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Железная дорога в городе Минске представляет собой замкнутую несамопересекающуюся ломаную. Периметр железной дороги равен L км. На железной дороге размещено N станций, пронумерованных от 1 до N по часовой стрелке. Расстояния между всеми парами соседних станций равны. Поезд находится на первой станции и едет с постоянной скоростью V км/ч по часовой стрелке. Определить, на какой станции будет находиться поезд через T часов.
Входные  данные. Ваша программа должна вводить данные с клавиатуры числа L, N, V, T в указанном порядке. Каждое число будет вводиться в отдельной строке.

Выходные данные. Ваша программа должна вывести на экран одно число – номер станции, на которой будет находиться поезд по истечении T часов.

Пример.
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Ограничения. L, N, V, T – целые числа; 3≤L, N≤10000; 0≤V, T≤10000; гарантируется, что расстояния между любой парой соседних станций выражаются целым числом километров; гарантируется, что по истечении T часов поезд будет находится на некоторой станции (а не между станциями).
Время на тест: 1 секунда.
Ограничения на память: 1 КБ.
